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Marleen Sanderse, wethouder 

Programma Doe-democratie in Gooise Meren 

 

1. Kennisnemen van 

Het Programma Doe-democratie in Gooise Meren 

 

2. Inleiding 

Op 28 september 2015 heeft de fusieraad van Naarden-Muiden-Bussum de visie op 

Burgerparticipatie in de gemeente Gooise Meren vastgesteld. Daarmee heeft de fusieraad een 

opdracht gegeven aan het nieuwe college van Gooise Meren om met de samenleving 

Burgerparticipatie verder vorm te gaan geven. Kort samengevat luidt deze opdracht: 

 

“Samenwerking tussen overheid en samenleving: gebruik elkaars ervaring en talenten!  Creëer 

ruimte voor initiatief, zelforganisatie en zeggenschap zonder dat hieraan andere doelen zijn 

gekoppeld. Zo zorgen we samen dat de gemeente Gooise Meren een aantrekkelijke, duurzame en 

waardevolle woon-, leef- en werkomgeving blijft”. 

  

Om deze opdracht kracht bij te zetten hebben wij gekozen voor een afzonderlijk programma Doe-

democratie, een programma dat als doel heeft en werkt aan de totstandkoming van een 

gelijkwaardig samenwerkingsproces tussen gemeente en samenleving. Een programma dat 

bestaat uit een interne en externe bouwstenen, waarbij het nadrukkelijk de bedoeling is de externe 

bouwstenen samen met inwoners, ondernemers en maatschappelijke organisaties verder uit te 

werken.  Het programma is daarmee niet in beton gegoten en zal de komende jaren verder worden 

(door)ontwikkeld.  

 

3. Kernboodschap 

Kennis te nemen van het Programma Doe-democratie in Gooise Meren en het programma ter 

bespreking met u te agenderen voor een politieke avond. Voorafgaand aan deze bespreking 

kunnen wij een  presentatie van het programma verzorgen.   

 

4. Communicatie 

Het programma wordt gepresenteerd  aan de wijk- en buurtplatforms en andere inwoners, 

ondernemers en (maatschappelijke) organisaties die betrokken zijn geweest bij de ontwikkeling 

van de Visie op Burgerparticipatie. Daarbij zal aandacht en commitment worden gevraagd voor 

een verdere gezamenlijke (door)ontwikkeling van met name de externe bouwstenen van het 

programma.  

 

5. Vervolg 

Het college gaat aan de slag met de  uitwerking van bouwstenen uit het programma samen met 

inwoners, ondernemers en (maatschappelijke) organisaties.  

 

Met vriendelijke groet, 

Burgemeester en wethouders van Gooise Meren, 
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D.J. van Huizen 

Gemeentesecretaris 

 

 

 

 

Mevrouw A. van Vliet-Kuiper 

Burgemeester 

 


